

两部竣工, 四部开建……中南小区加梯再加速



5月28日上午,中南小区25号楼加装电梯竣工暨19、20、21、22号楼加装电梯开工仪式在小区内举行。这是中南小区第二个既有公房加装电梯成功的楼栋,也代表着半淞园路街道加装电梯工作开始跑出加速度。黄浦区人大城建环保委主任委员徐文虎,区住房保障和房屋管理局调研员朱若涵,区规划和自然资源局副局长郁宏伟,区市场监督管理局副局长杜元龙出席仪式。半淞园路街道帮依加装电梯服务中心,以及各居民区和居民代表也应邀参加仪式。高雄居民区党总支书记胡锦艳主持仪式。

此次中南小区正在开工的19、20、21、22号楼,总居住人口达231人,其中60岁以上人口占3成以上,住户加装电梯意愿强烈。从一轮意见征询到最终顺利开工,为了圆更多居民的“加梯梦”,半淞园路街道始终坚持以党建引领搭建交流平台,不断完善“法治、自治、共治”的社会治理新模式,将“我为群众办实事”真正落到实处。

黄浦区人大城建环保委主任委员徐文虎指出,“加梯工作”是民心工程,是“为老敬老”工作,后续各级政府将继续弘扬“千方百计惠民生”精神,扎实开展“我为群众办实事”系列活动。黄浦区加梯工作牵头单位房管局四级调研员朱若涵,对小区居民的理解配

合,街道、居委的尽心工作与相关部门的全力支持表示感谢,并预祝19-22号楼的加装电梯工作取得圆满成功。

仪式上,半淞园路街道办事处副主任沈文斌向居民代表递交了25号楼竣工电梯的钥匙,祝贺25号楼加装电梯取得圆满成功。

现场,相关领导一起为19-22号楼开工仪式剪彩,中南小区居民代表感谢各级政府对小区加装电梯工程的大力支持,并送上锦旗。

“上下楼是居民出行的‘第一步’,也是回家的‘最后一步’,小电梯大民生,托起的是居民满满的幸福梦。”从街道首个既有公房加装电梯的成功落成,到如今中南小区19、

20、21、22号楼的顺利开工,半淞园路街道始终坚持不断探索解决之道,突破疑难瓶颈,实现加装电梯工作逐步从“个案”转向“规模化量产”,在各方共同努力之下,居民共识不断提高,运行机制日趋完善,形成了欣欣向荣的局面。

目前,街道除已建成使用的2台、修建的4台外,另已有2台成功签约,5台完成报批,7个小区完成一轮征询。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。接下来,半淞园路街道将始终着力于纾民困、解民忧、惠民生、暖民心,让更多居民享受到加装电梯带来的获得感、幸福感。

喜报

半淞园路街道家庭建设文明指导中心被命名为“上海市社区家庭教育指导示范点”

半淞园路街道办事处红十字志愿者任红慧被评为全国“优秀红十字志愿者”

专家送医社区行 云上养老随身伴

5月17日,在半淞园路街道综合为老服务中心开了一场特殊的公益门诊,4位来自上海中医药大学附属龙华医院、普陀医院的专家主任医师,免费坐堂社区开启了公益问诊。这是街道创设“云上养老合作社”以来,在“医食助兴”4大板块中推出的又一特色项目。

当陈德兴、沈红权、王建、蒋玲玲四位主任医师的宣传资料被张贴到街道综合为老服务中心门口时,围观的老人就炸开了锅:“街道真厉害,这些特需专家也能请到社区来!”“这些医生都真的会到现场看病吗?”“这些医生的特需门诊不要太难挂哦!”议论声此起彼伏,老人的脸上既是惊讶,又是开心。工作人员一边忙着挂海报,一边跟老人们讲“快去注册云上养老吧,线上预约问诊时段,带好医保卡,可以当场进行费用支付和配药送药服务的”。

当就诊老人拿着医保簿站在公益问诊室门口等候时,大家都在小声的议论,一位老人有感而发:“这个问诊真不错,之前我去龙华医院看病,儿子从早上6点陪着挂号,普通门诊700多号排到下午3点才看病,我连上厕所和吃午饭都要和儿子换着来,一天看完人也累死了,现在社区有,人又少,还是特需专家,我看病都不要人陪,要是长办就好了!”周围老人不约而同的点头附和,“送医到社区真方便!”



诊室的门开了,一位就诊的老人眉开眼笑地走出诊室,告诉等候中的邻居们放心求医:“专家医生提问很详细,解说很全面,从‘三高’到‘颈椎骨头’,从血管到器官,做了全面的沟通,真是好!”看完病的老人兴冲冲的找到“云上养老”的工作人员,开口第一句话就是“你们这个问诊一直会有吗?”“有的话我就盯着陈医生,长期预约他的号了。”“中医就医调理是要一个过程的,你们如果是偶尔一次的我就不配药了。”当得到定期开诊的答复后,老人竖起大拇指称赞道:“街道的服务对老人来说是贴心的关爱!”

此次街道在综合为老服务中心举办的第一场公益问诊是半淞园路街道“云上养老”合作社平台继“食”——助餐板块后又一新的版图——“医”板块的开始,未来,“医”板块将会加入更多老年人关注的健康养生服务内容,为社区老人提供更便捷优质的居家养老服务。

童心向党 礼赞百年 今年“六一”玩转不一样的儿童节

今年是中国共产党成立100周年,为迎接缤纷六月,使孩子们度过一个欢乐、有意义的“六一”儿童节,5月30日上午,半淞园路街道以“献礼建党百年——童心向党”为主题,开展了一场家门口的游园会,吸引了辖区内近40组家庭参加。

在“童心向党,我想对党说”环节,辖区龚廷喆小朋友给大家带来“红色故事”党史微宣讲,用最朴实的语言抒发对祖国的热爱。现场孩子们一边挥舞着小红旗,一边合唱《我和我的祖国》,用歌声传递心中的“中国梦”。

精彩伴着神秘,好玩引发好奇,变化莫测的魔术总能让孩子们尖叫不已,魔术师那双灵巧的双手里,总是层出不穷地抛出各种有趣好物。游园会现场有小朋友们期待的魔术表演,更有精彩的互动泡泡秀。此外,现场还



设置了“环保小卫士——垃圾分类游戏”、“多肉微景观DIY”、“童心向党衍纸画DIY”、“马赛克杯垫DIY”等游戏点位,让游园会的形式更加丰富,孩子们玩的不亦乐乎。

在玩乐中学习,在欢乐中成长。今年的“六一”节活动,不仅为亲子间、居民与社区之间提供了良好互动平台,增进了沟通与交流,同时也给孩子们带来了欢乐、关心和爱护。

